

# MŰVÉSZETI NÍVÓDÍJ PADRAGKÚTON

A padragkúti Bányász Kulturális Egyesület fafaragó szakköre 1989-ben került intézményünkhöz a helyi általános iskolából. Azóta folyamatosan tevékenykednek, sok-sok látogató csodálhatja szép munkadarabjaikat.

Létszámuk 15 fő, főként általános iskolai tanulók, de megtalálhatók a középiskolát és szakiskolát végzettek is.

Az Egyesületnél állandó kiállításuk két éve látható, amely minden évben bővül egy-két alkotással.

*Feladataik, céljuk* továbbra is a népi művészet ábrázolása, technikai oldalról elsősorban az ékrovásos faragást tanulják, de képességeik megismerése és fejlesztése után írásos, illetve domborításos fafaragást is elsajátítják. Érzelmi, gondolati világuk gazdagítása, segíteni jövőjük kialakításában, valamint a bányász hagyományok ápolása.

*Kiemelkedő szerepléseik, kiállításai, utazásaik:*

- 1990-ben a Megyei Népművészeti kiállításon az első és a második díjat kapták.
- 1990-ben vették fel a kapcsolatot az Erdélyben található sepsiszentgyörgyi alkotótáborral.
- 1991. évi nyári-bakonypölöskei alkotótáborban meghívással két fiú, mint oktató vett részt.
- 1992-ben pályázati összegből, meghívás alapján egy hetet tölthettek el a romániai Alsó-Csernát Néprajzi és Népművészeti Falumúzeum alkotótáborában.
- 1993-ban a Veszprém Megyei Népművészeti Egyesület és a Megyei Közművelődési Intézet pályázata alapján meghirdetett Veszprém megye élő népművészete címmel rendezett kiállításon Balatonalmádi-ban vettek részt.

— 1993-ban vették fel a kapcsolatot az iszkázi Nagy László Emlékházzal.

— 1994-ben Kinizsi Napok keretén belül Nagyvázszyban népművészeti amatőr kiállításon mutatták be gyűjteményeiket.

— Szent Borbála Alapítvány részére 1994-ben kiállítás, faragás, ajándékozás.

— Eredményes, szép alkotómunkájukat dicséri, hogy iskolájuk udvarán kopjafát állítottak, illetve állíthattak a Népművészeti Tanács elbírálása után, Véczi Mihály emlékére, valamint egyesületünk udvarán, az ajkai Bakonyi Erőmű Rt. és a balatonszepezdi tábor területén.

1995 júliusában szintén egy hetet töltöttek el Erdélyben, ahová már „hazautaznak”, hiszen családtagoknak megfelelő szeretetben van részük.

Az utat pályázat alapján nyerték, amely költségeit egyébként nem tudták volna átvállalni.

Eddigi munkájukat dicséri, hogy 1995. szeptember 1-jén a 45. Bányásznapi alkalmából Művészeti Nívódíjat kaptak, melyet Miskolcon a központi Bányásznapi alkalmával vehetett át *Füleki József* tanár úr.

Ezúton szeretnénk megköszönni az együttes részére nyújtott erkölcsi és anyagi támogatást mindenkinek (vállalatoknak, üzemeknek, iskoláknak, vállalkozóknak), akik egy kicsit is tettek a csoport eddigi eredményeiért. Kívánunk további eredményes munkát, sok sikert kiállításaink mind szélesebb körben való bemutatásához.

**Oravecz Edit**  
ügyvezető elnök

## XVI. horgászverseny Zánkán

A kedves Olvasó még alig olvasta el a szeptemberi lapunkban megjelent bányásznapi horgászversenyéről írt cikket, máris itt egy újabb beszámoló.

Az év utolsó horgászversenyét – a horgászok kívánságára – délelőttre terveztük. Egyrészt reméltük, hogy jó idő lesz, másrészt talán jobb fogás van napközben. A jó idő bejött, a jobb fogás csak remény maradt.

A versenyre 32 horgász nevezett, természetesen a hagyományoknak megfelelően családtagokkal együtt. Szombaton reggel 8.30-kor kezdődött a verseny, de volt aki már előző este lejött és az éjszakát a parton töltötte.

*Gubicza Attila* sporttársunk kedvescsinálónak megmutatta az éjszaka fogott közel 7 kg-os pontyát, természetesen a horgászok között szokásos gúnyos megjegyzések mellett.

A verseny kezdete előtt úgy egyeztünk meg, ha nagyon kapnak a halak, akkor tovább horgászunk. A sors sajnos úgy hozta, hogy alig vártuk a verseny végét, mivel a halak nem ettek.

Horgászaink egy kicsit szomorúan, de nagyon éhesen érkeztek meg a faházakhoz, ahol már készen volt a mintegy 35 kg halból készült halászlé. Ebből előtte a verseny értékelésére, majd a díjkiosztásra került sor.

Íme az eredmény:

I. Kovács Lajos	2,42 kg
II. Kiss László	0,82 kg
III. Simon Attila	0,76 kg
IV. Tolner Károly	0,72 kg
V. Szedresi Gábor	0,70 kg

A legtöbb halat fogó *Polt Zoltán* 32 db-bal, a legnagyobb halat fogó *Bélafi Zoltán* 0,30 kg-mal nyerte a kiírt díjakat.

A legjobb ifi horgász *iff. Kovács László* lett 0,24 kg-os zsákmányával. *Horgászaink eddigi történetében ez az eredmény nem kerül a legjobbak közé.*

El kell ismerni, nem befolyásolta a szokásos jó hangulatot ez az eredmény. Asszonyaink által főzött finom halászlét jó étvágygal fogyasztottuk el. A késő esti órákban érkezünk haza.

A közelgő tél a fázósabb horgászokat a lakásokba kényszeríti, amikor jó visszaemlékezni a nyári horgászélményekre.

Sebaj, újra tavasz lesz és találkozunk a vízpartokon...

**Egger Attila**